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 Mitteilungen der Verwaltung 

Sitzungstermine: 
Öffentliche Sitzung des Gemeinderates am 17.09.20 um 20 Uhr 
im Kreativzentrum der Ludgerusschule. Näheres ist aus dem 
Aushang in den Bekanntmachungskästen zu entnehmen. 

 Am Montag, 07. September 2020 findet um 19 Uhr 
im Rathaus, Ratssaal, eine öffentliche Sitzung des 
Ausschusses für Bau und Umwelt statt. Auf der Tagesord-
nung steht u.a.: 05. 5. Änderung Bebauungsplan Nr. 12 A 
„Maritimes Wohnen am Spieksee“ – „Änderung von textli-
chen/gestalterischen Festsetzungen und Anpassung der 
Planung an vorhandene Nutzungen“; hier: Behandlung der 
Stellungnahmen und Satzungsbeschluss, 06. Bebauungsplan 
Nr. 28 „Südlich Neurheder Straße / Östlich Heinz-Meyer-Weg“ 
in Rhede; hier: Behandlung der Stellungnahmen und Satzungs-
beschluss, 31. Änderung des Flächennutzungsplanes – 
Gemischte und gewerbliche Bauflächen südlich der Moorstraße 
im Gemeindeteil Brual; hier: Behandlung der Stellungnahmen 
und Feststellungsbeschluss, 08. Bebauungsplan Nr. 8 
„Mischgebiet und Gewerbegebiet südlich der Moorstraße“ im 
Gemeindeteil Brual; hier: Behandlung der Stellungnahmen und 
Satzungsbeschluss, Bauleitplanungen DinoCars, 09. Bebau-
ungsplan Nr. 9 „Nördlich Pollertstraße“ im Gemeindeteil Brual; 
hier: Behandlung der Stellungnahmen und Satzungsbeschluss, 
10. Vorstellung Dorfentwicklungsplan Rhede, 11. Baumsat-
zung in der Gemeinde Rhede (Ems); Sachstandsbericht zur 
Baumsatzung Bezug: Antrag der SPD-Ratsfraktion, 12. 
Regenwasserkanalisation Rhede (Ems); Sachstandsbericht zur 
Hochwassersituation  Bezug: Antrag der SPD-Ratsfraktion, 13. 
Mitteilungen des Bürgermeisters 14. Anträge und Anfragen, 15. 
Einwohnerfragestunde, 16. Schließung der Sitzung 

 

 Vandalismus: Unterhalb der Flutbrücke (Aschendorfer 
Straße/Alte Rheder Straße) wurden am vergangenen 
Wochenende (ca. 28.-30.08.) von Unbekannten die dort 
aufgestellte Sitzgruppe sowie die aufgestellten Werbeschilder 
örtlicher Gastronomen mutwillig aus der Verankerung gerissen, 
mit Farbe beschmiert und zerstört. Der Schaden dürfte im 
vierstelligen Bereich liegen.  Ein solches Vorgehen ist nicht 
tolerierbar und sollte mit allen Mitteln aufgeklärt werden, damit 
der/die Täter zur Rechenschaft gezogen werden können und 
der Schaden an „unser aller Eigentum“ ersetzt wird. Stellen Sie 
sich vor, es würde sich um Ihr Eigentum handeln! Würden Sie 
nicht auch alles daransetzen, die Schuldigen zu ermitteln? 
Wenn Sie etwas zur Aufklärung beitragen können, melden Sie 
dieses bitte der Gemeindeverwaltung oder der Polizei. 

 Aufruf zur Kastration von freilebenden Katzen: Der 
Deutsche Tierschutzbund und auch die Gemeinde Rhede rufen 
die Eigentümer von freilebenden Katzen auf, ihre Tiere 
kastrieren zu lassen. Katzennachwuchs stellt sich immer wieder 
ein. Mit einem halben Jahr bereits ist die Katze geschlechtsreif. 
Weibliche Katzen werden mehrfach im Jahr, vornehmlich in der 
Zeit zwischen April und September, rollig. Kommt es während 
dieser Phase zur Paarung, so bringt die Katze nach 63 bis 66 
Tagen durchschnittlich vier bis sechs Junge zur Welt. Die 
Überlebenschancen der Jungtiere sind bei frei lebenden Katzen 
zwar gering. Dennoch haben die Tiere enorm viele Nachkom-
men. Angenommen eine Katze bekommt nur zweimal im 
Jahr Nachwuchs, wobei jeweils drei Junge pro Wurf 

überleben und sich jeweils fremde Partner suchen, ergibt 
dies rechnerisch nach einem Zeitraum von zehn Jahren die 
stattliche Anzahl von mehr als 240 Millionen Nachkommen. 
Die freilebenden Tiere einzufangen und zur Weitervermitt-
lung in Tierheime aufzunehmen, ist, vor allem für erwachse-
ne Katzen, keine Hilfe. Katzen, die während ihrer Sozialisie-
rungsphase in jungem Alter in Freiheit gelebt haben, lassen 
sich in der Regel nicht mehr an ein Leben in häuslicher 
Gemeinschaft gewöhnen. Eine wirkliche Hilfe für die Katzen 
in Freiheit besteht darin, sie zu kastrieren und anschließend 
wieder in ihren gewohnten Lebensraum zu entlassen. Es 
gibt für Tierfreunde nur einen Weg, das Katzenelend 
einzudämmen: Wir dürfen nicht zulassen, dass sich frei 
lebende, aber auch im Haus gehaltene Katzen weiter 
unkontrolliert vermehren. Daher unser eindringlicher Appell: 
Lassen Sie Ihre Katzen kastrieren, weibliche ebenso 
wie männliche. Für den Tierarzt ist die Kastration ein 
routinemäßiger Eingriff, der unter Narkose durchgeführt wird 
und für die Tiere ohne große Risiken verläuft. Der Tierarzt 
entfernt bei der Katze die Eierstöcke und beim Kater die 
Hoden. Weibliche Katzen und Kater haben den Eingriff meist 
nach wenigen Tagen offensichtlich vergessen. 

 Warntag 2020 

 
Der bundesweite Warntag findet erstmals am 10. September 
2020 statt und wird ab dann jährlich an jedem zweiten 
Donnerstag im September durchgeführt. Am gemeinsamen 
Aktionstag von Bund und Ländern werden in ganz Deutschland 
sämtliche Warnmittel erprobt. Pünktlich um 11:00 Uhr werden 
zeitgleich in Landkreisen und Kommunen in allen Ländern mit 
einem Probealarm die Warnmittel wie beispielsweise Sirenen 
ausgelöst. Was passiert am bundesweiten Warntag? Um 11:00 
Uhr wird eine Probewarnung an alle Warnmultiplikatoren (z. B. 
Rundfunksender, App-Server) geschickt, die am Modularen 
Warnsystem (MoWaS) des Bundes angeschlossenen sind. Die 
Warnmultiplikatoren versenden die Probewarnung in ihren 
Systemen bzw. Programmen an Endgeräte wie Radios und 
Warn-Apps (z. B. die Warn-App NINA (Notfall-Informations- und 
Nachrichten-App des Bundes)), auf denen Sie die Warnung 
lesen, hören oder wahrnehmen. Parallel werden auf Ebene der 
Länder, in den Landkreisen und in den Kommunen verfügbare 
kommunale Warnmittel ausgelöst (z. B. Sirenen und Lautspre-
cherwagen). Was sind die Ziele des bundesweiten Warntags? 
Der bundesweite Warntag und die Probewarnung haben zum 
Ziel, Sie für das Thema Warnung der Bevölkerung zu 
sensibilisieren, Funktion und Ablauf der Warnung besser 
verständlich zu machen und auf die verfügbaren Warnmittel (z. 
B. Sirenen, Warn-Apps etc.) aufmerksam zu machen. Der 
bundesweite Warntag will dazu beitragen, Ihr Wissen um die 
Warnung in Notlagen zu erhöhen und damit Ihre Selbstschutz-
fähigkeit zu unterstützen. Auch die nun bundesweit einheitli-
chen Sirenensignale sollen bekannter werden. Weitere Infos 
zum Warntag unter https://warnung-der-bevoelkerung.de/. Infos 
zur kostenlosen WarnApp NINA unter 
https://www.bbk.bund.de/DE/NINA/Warn-App_NINA_node Die 
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Warn App finden Sie auch kostenlos unter:  
 
 
 
 
 
 
 
 
                                               oder 
 
 
 
 
 Itunes App Store (Apple)                        Google Play (Android) 
  

 Polizeistation Rhede (Ems): Ab sofort unter neuer 
Tel.-Nr. zu erreichen: 04964-60554-0, Fax 04964-60554-10 

 Fit für den Vorstand: Im Ehrenamt gibt es immer wieder 
Fragen, mit denen Sie und andere Freiwillige konfrontiert 
werden. So hat der Ehrenamtsservice wieder in Kooperation mit 
dem Ludwig-Windhorst-Haus und der Historisch-Ökologischen 
Bildungsstätte für den Herbst 2020 ein Fortbildungsprogramm 
zusammengestellt, das sich speziell an die Aktiven in den 
zahlreichen Vereinen, Verbänden, Organisationen und 
Initiativen richtet. In diesem Jahr finden im Rahmen dieser 
Fortbildungsreihe neben den gewohnten Präsenzveranstaltun-
gen auch Online-Seminare statt. Herzliche Einladung dazu. 

 
Einführungs-Seminar: Wie funktioniert ein Online-Meeting? 
Montag, 14.09.2020, 19 bis 19:30 Uhr. Anmeldungen bis zum 
10.09.20 
Vereine und Steuern: Dienstag, 29.09.20, 19 bis 20:30 Uhr. 
Anmeldungen bis zum 25.09.20 
Online-Kommunikation: Mailen, Messenger nutzen und 
Videokonferenzen veranstalten: Dienstag, 06.10.20 von 17 
bis 19 Uhr. Anmeldungen bis zum 29.09.20 
Rechte und Pflichten von Vereinsvorständen: Donners-
tag, 08.10. von 19 bis 21:30 Uhr. Anmeldungen bis 06.10.20 
Ehrenamtlich digital – Vereine gehen online: Montag, 
19.10.20 von 19 bis 21:30 Uhr. Anmeldungen bis zum 16.10.20 
Versicherungsschutz im Ehrenamt: Dienstag, 27.10.20 von 
19 bis 20:30 Uhr. Anmeldungen bis zum 23.10.20. 
Anmeldung und nähere Informationen: Alle Angebote 
dieser Veranstaltungsreihe sind kostenlos. Sie können sich per 
E-Mail oder telefonisch anmelden beim: Landkreis Emsland, 
Ehrenamtsservice, ehrenamt@emsland.de oder Tel.: 05931-44-
2322. Die Teilnehmerzahl ist begrenzt. Die Anmeldungen 
werden nach der Reihenfolge des Eingangs berücksichtigt. 

 Deutsche Rentenversicherung Braunschweig-
Hannover – Beratung der Versicherten ab sofort im 
Rathaus Rhede (Ems): Manfred Bußmann, Versichertenältes-
ter der Deutschen Rentenversicherung für den Landkreis 
Emsland übernimmt ab sofort den Bereich Einheitsgemeinde 
Rhede (Ems) mit einer Sprechstunde für Kontenklärung, 
Antragsaufnahme und Formulare einmal im Monat im Rathaus, 
Zimmer Nr. 15. Eine tel. Anmeldung ist unbedingt erforderlich 
unter 0173-1031856  (Bußmann) oder 04964-9182-14 (Maria 
Dünhöft – Anliegen werden an Herrn Bußmann weitergeleitet). 
Nächster Beratungstermin: Montag, 26.10.20, 15:30 - 18 Uhr – 
nur mit Anmeldung unter 0173-1031856 

 Landwirtschaftsmuseum: Das Landwirtschaftsmuseum 
hat ab sofort die Türen wieder für Sie geöffnet. Es wird darauf 
hingewiesen, dass die hygienerechtlichen Vorschriften 
einzuhalten sind. Infos unter der Tel.: 9182-0.   

 Fundamt: Abgegeben wurde: 1 graue Brille, 1 Leiter 

 Infos aus der Ludgerusschule 
 
Einschulung: 32 Jungen und Mädchen wurden am ersten 
Samstag des neuen Schuljahres im Rahmen einer kleinen Feier 
eingeschult. Zu Beginn feierten wir einen schönen Wortgottes-
dienst in der St. Nikolaus-Kirche, den Elisabeth Mönnich 
vorbereitete und durchführte. Im Forum der Ludgerusschule 
ging es dann mit der Einschulung weiter. Die Zweitklässler 
beschrieben hier in Anlehnung an "Dingsda" in einem kleinen 
Videobeitrag Begriffe des Schulalltages, außerdem wurde die 
Schulhymne eingespielt. Nach einer kurzen Rede des 
Schulleiters Herrn Büning wurden dann die Klassen eingeteilt 
und die Kinder lernten ihre Klassenlehrerinnen und den 
Klassenraum kennen. Die Leitung der Klassen 1a und 
1b  übernahmen Frau Schlömer und Frau Scheel. Trotz der 
besonderen Regeln zur Covid19-Vorsorge war es eine sehr 
schöne Feier. Zudem dürfen wir in diesem Jahr auch wieder 
einen Schulkindergarten mit 12 Kindern unter der Leitung von 
Frau Vinke begrüßen. Wir wünschen allen Kindern einen guten 
Start! 
Personalien: Frau Marina Stutz hat die Ludgerusschule 
verlassen und ist nun an der Internationalen Deutschen Schule 
in Brüssel, Belgien, tätig. Frau Verena Lowens pausiert im 1. 
Schulhalbjahr infolge eines Sonderurlaubs. Frau Simone 
Schlenke ist in den Mutterschutz mit anschließender Elternzeit 
verabschiedet worden. Weiter endeten plangemäß die 
Abordnungen von Frau Julia Mosler vom Staatlichen Gymnasi-
um Papenburg und Herrn Karsten Hecht vom Gymnasium 
Dörpen. Frau Laura Burkart hat ihren Lehramtsanwärterdienst 
beendet. Herr Peter Helzen befindet sich nach einem geplanten 
operativen Eingriff derzeit in der Genesungsphase. Herr 
Hendrik Brand und Frau Sophie Bohmann haben plangemäß ihr 
Freiwilliges Soziales Jahr (FSJ) an unserer Schule beendet. 
Frau Manuela Schlömer ist Anfang Juni aus der Elternzeit an 
unsere Schule zurückgekehrt. Herr Jens Hanschke, bisher 
abgeordnet von der GS Breddenberg, gehört nun fest dem 
Kollegium unserer Schule an. Zu uns abgeordnet ist Frau Birgit 
Elschen-Hartelt vom Gymnasium Dörpen. Daniel Assies aus 
Rhede wird künftig das Sozialpädagogenteam als FSJler 
unterstützen. 

Bücherei Rhede ist wieder geöffnet! Vorerst aber nur freitags 
von 16 – 18 Uhr. Es gelten folgende Regeln: Mundschutz ist 
Pflicht  Zugangsbeschränkung für 3 Personen (jede Person 
muss einen Korb mitnehmen; falls kein Korb da – bitte warten) 
 Hände desinfizieren  Medienrückgabe in bereitgestellte 
Kisten  Die Abstandsregeln müssen in der Bücherei wie auch 
im Warteberich vor der Bücherei eingehalten werden (1,50 m)   
Aufenthalt auf ein Minimum beschränken nach dem Motto: Rein 
– abgeben – schnell aussuchen – ausleihen – raus  Die 
sanitären Anlagen bleiben geschlossen. Vorbestellungen über 
unsere Internetseite sind natürlich weiterhin möglich.  

Vereinsmitteilungen 

 SuS Rhede: 
Fußball: Mi., 02.09., 19.30 Uhr: SuS Rhede II (Damen) - SG 
Dörpen/Heede // So., 06.09., 13 Uhr: SuS Rhede II - TuS 
Aschendorf II, SuS Rhede III - SV Landeg-
ge/Langen/Neulangen, 15 Uhr: SuS Rhede - TuS Aschendorf // 
Fr., 11.09., 19 Uhr: SuS Rhede II (Damen) - SG Sta-
vern/Berßen // Sa., 12.09., 15 Uhr: SuS Rhede - SV Bawinkel // 
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Bei allen Heimspielen gelten die Hygienemaßnahmen des 
Vereins! Diese sind auf unserer Homepage zu finden! 
Platzwart: 2. gute Seele für den Verein gesucht: Verbringst du 
gerne Zeit in unserem schönen Emspark und interessierst dich 
für das sportliche Treiben dort? Hast du Lust, dich für den SuS 
Rhede einzubringen? Zur Unterstützung unseres 1. Platzwartes 
suchen wir einen Stellvertreter, der sich bei der Instandhaltung 
des Emsparks engagiert. Zu den Aufgaben gehören die Pflege 
der Anlage sowie kleine Reparaturen an und in den Gebäuden 
sowie das Abkreiden der Plätze. Falls dies genau auf dich 
zutrifft und du weitere Informationen benötigst, melde dich 
gerne bei Michael Nintemann oder Christian Hunfeld. 
Terminankündigung: Generalversammlung des SuS Rhede 
voraussichtlich am Freitag, 25.09.2020, um 19.30 Uhr.  
 

 Reit- und Fahrverein Rhede Ems: Info Abend am 
18.09.20  für Vereinsmitglieder über den Reithallenumbau mit 
unserem Bürgermeister Jens Willerding, Herr Mensing und dem 
Architekt Herr Wagner. Treffpunkt 17 Uhr Reithalle, bitte 
Eintragung in die Corona Liste und Einhaltung der Abstandsre-
geln. Interessierte sind herzlich eingeladen. Euer Vorstand 

 Boule-Spiel in Rhede: Wir haben unser Treffen von 
montags auf mittwochs um 18 Uhr bei der Tischlerei Lä-
ken,  verlegt. Wer noch gerne mitmachen möchte ist herzlich 
willkommen. Auskunft erteilt Heinrich Behrens Tel. 305. 

 Angelsportverein Rhede:            
Fischerprüfung: Der nächste Lehrgang in Rhede beginnt am 
Montag, 26.10.20, 19 Uhr, Vereinslokal Conens. Weitere Infos 
beim Lehrgangsleiter Bernd Bornhalm 0 49 61 – 732 66 

Sonstiges 

 Reinigungskraft für 3-4 Stunden wöchentlich in 
Rhede gesucht. Tel. 0152 5401 4734 

 Wir stellen zu sofort für unsere Bäckerei in Rhede 
(Ems) zuverlässige Mitarbeiter (m/w/d) für den 
Tagesversand als Aushilfe auf 450-Euro-Basis ein. Es 
handelt sich dabei um leicht erlernbare Tätigkeiten. Die 
Arbeitszeiten sind in der Regel morgens/vormittags. Bei 
Interesse bewerben Sie sich bitte per Post oder E-Mail 
(tagesversand@baeckerei-musswessels.net). Für tel. 
Rückfragen steht Ihnen Frau Willems, Tel.: 605379 zur 
Verfügung. Bäckerei & Konditorei Musswessels GmbH & 
Co. KG, Burgstr. 1, Rhede (Ems), www.baeckerei-
musswessels.com 

 Neueröffnung im EDZ: Küchengalerie am Dom aus 
Haren (Ems) lässt Küchenträume in Rhede (Ems) wahr 
werden. Seit Mitte August 2020 können Sie in der „Küchenga-
lerie im EDZ“ in der Industriestr. 2 viele interessante Kü-
chenideen bewundern. Ob funktional, ob elegant, ob modern 
oder klassisch, wir präsentieren die neusten Küchentrends.  
Unsere kompetenten Fachberater Andreas Jauer und Andreas 
Machatzke stehen Ihnen für Ihre Küchenplanung und für 
Fragen rund um Ihre neue Küche gerne zur Verfügung. 
Schauen Sie mal rein! Tel: 604554 o. 604555, 
www.kuechengalerie-im-edz.de, Öffnungszeiten: Mo.-Fr. 9.00-
18.00 /Sa. 9.00-13.00 und nach Vereinbarung 

 EDZ – „die Rhederei“: Genießen Sie ab sofort wieder 
an jedem Sonn- und Feiertag unser großes Frühstücksbuffet 
in Kombination mit dem Etageren-Frühstück für die ganze 
Familie. Lassen Sie sich überraschen was unsere neu 
gestaltete Gastronomie „die Rhederei“ im EDZ für Sie zu bieten 
hat. Aktuelle Informationen finden Sie unter www.rhederei.de. 
Ab sofort können Gutscheine und eine Auswahl an besonderen 
Präsenten bei uns käuflich erworben werden! Zurzeit erreichen 
Sie uns telefonisch unter 04964 - 604 250 oder per Mail 

theda.muentinga@terfehr.de. Wir freuen uns Sie von montags 
bis sonntags, 8 bis 20:00 Uhr, bei uns begrüßen zu dürfen! 

 Neuer Kurs:  PROGRESSIVE MUSKELENTSPAN-
NUNG  ab Freitag, 09.10.2020 von 10 bis 11:30 Uhr (8 
Einheiten) in der Naturheilpraxis Monika Wiemker, Mühlenstr. 
6a, Rhede.   Anmeldung Tel.: 04964/2165001, mo-
bil 0173/7262910. Es stehen noch 2 Plätze zur Verfügung. 

 Neuer Kurs: PROGRESSIVE  MUSKELENTSPAN-
NUNG ab Montag, 26.10.2020 von 19 bis 20:30 Uhr (8 
Einheiten) in der Naturheilpraxis Monika Wiemker, Mühlenstr. 
6a, Rhede. Anmeldung Tel.: 04964/2165001, Mo-
bil 0173/7262910 

 Genießen Sie ab sofort wieder an jedem Sonn- und 
Feiertag unser großes Frühstücksbuffet in Kombination mit 
dem Etageren-Frühstück für die ganze Familie. Lassen Sie 
sich überraschen was unsere neu gestaltete Gastronomie „die 
Rhederei“ im EDZ für Sie zu bieten hat. Aktuelle Informationen 
finden Sie unter www.rhederei.de.                                              
Ab sofort können Gutscheine und eine Auswahl an besonderen 
Präsenten bei uns käuflich erworben werden! Zurzeit erreichen 
Sie uns telefonisch unter 604 250 oder per Mail the-
da.muentinga@terfehr.de. 

 Günter Terfehr Bauunternehmen & Planungsbüro: 
Unsere Musterhäuser sind geöffnet! Um die Ansteckungsgefahr 
für Besucher und Mitarbeiter so gering wie möglich zu halten stehen in 
den Häusern Desinfektionsspender zur persönlichen Hygiene für Sie 
bereit. Ebenso gilt es die Abstandsregeln weiterhin einzuhalten. Wir 
bitten Sie, die Musterhäuser nur mit Mundschutz zu betreten. Unsere 
komplett eingerichteten Musterhäuser im Baugebiet Heyers Kamp 
(Navi: Burgstr. 12) sind freitags von 15 – 18 Uhr, samstags von 10 bis 
13 Uhr und sonntags von 14 - 17 Uhr (Schautag) für Sie geöffnet. 
Besuchen Sie auch unser Musterhaus in Blauwestad (Niederlanden), 
Adresse: Cantharel 1, 9585 Blauwestad freitags von 14 - 17 Uhr, 
samstags von 10-13 Uhr und jeden zweiten Sonntag des Monats von 
13-17 Uhr für Sie geöffnet. An allen anderen Tagen sind wir nach 
Vereinbarung gerne für Sie da. 

Plattdüsk 
… aus dem Plattdütsk Wöre- un Vertällsterbauk ut 
Rheen tausaome draogen van Albert Vinke 
 
Tiddeln dön wi uk gerne. So’n Tiddel kunn`ste koopen, aber uk wall süms 
maoken ut’n Stück Taucken van’n Linnenbohm. Gaud kunn uk`n Goarnrüllken 
dortau bruuket wehrn. Dat Rüllken wödde in de Midde dörschnään, dor’n 
bittken anspitzt. Dann wödde so’n Holtsplint dordör schaowen un schon 
har’ste uk’n Tiddeltopp. Mit so’ne lütke Schwääpe wödde däi dann in 
kreiselnde Bewägung settet. Aber tau tiddeln han wi nich so recht Platz. Däi 
Straoten ut Koppstäine wan dorvör ja nich gaud. Mäistens gungen wi dann 
nao den Ingang van de Karke. Dor up de Stäine kunn’ste gaud tiddeln. Dann 
dön wi noch Knickern, Tiepelnüsseln un noch vaöle annere Späöle mehr. 
Aber doraower will ik noch maol besünners wat vertällen. Int Joahrverloop 
kam dann de 

Der nächste Gemeindebrief erscheint in der 38. KW (18.09.) 

Annahmeschluss: Dienstag, 15.09.2020, 12 Uhr.  
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